



中国移动 China Mobile
www.10086.cn 热线 10086 短信 10086

*本广告是邀约邀请,具体内容及协议详询当地移动营业厅。

河南省 5G 在郑州试点建设运行

平顶山目前处于部署阶段

本报讯 10月18日,2018数字经济峰会暨5G重大技术展示与交流会在郑州举行,5G技术的应用示范成为人们关注的热点。在郑州市郑东新区龙子湖智慧岛,中国移动5G信号已实现全覆盖。那么,5G将给人们的生活带来什么变化?笔者昨天采访了平顶山移动公司相关工作人员。

“5G应该是上网速度更快吧!”“听说过5G,但具体的应用不是太清楚,对于我们普通的手机用户来说,可能最在乎的还是上网速度。”近日,就5G这一概念,笔者随机询问了几位市民,发现多数市民对5G的了解并不多。

平顶山移动公司一位工作人员介绍,5G是第五代通信网络。很多市民目前用的是4G网络,相比2G当然是翻天覆地的变化。以前我们说4G改变生活,那么5G将改变社会,万物互联。4G主要满足移动宽带需求,影响的是通信质量。而5G是基于场景化来设计,不仅能够满足超高的移动宽带需求,还能满足其他场景下的多样性需求,比如物流管理、智能农业、远程监测、自动驾驶、智慧家庭等场景。5G将通过推动各行各业的创新和政府运作方式的改变,创造出一个更加智慧的社会,为我们的生活带来无限可能,科幻故事里万物互联的场景,在5G时代随处可见。

如远程医疗方面,在郑州大学第一附属医院共建的5G医疗应用示范区,医疗人员操作彩超检查仪器,就可以远程为患者做检查。那么,远程操作检查结果会不会不太准确?移动公司这位工作人员进一步解释说,5G的传输速率是4G的20倍,足以保证远程检查甚至手术中信号的清晰和流畅,把它应用在远程医疗上,北京的专家就可以为躺在郑州医院里的患者做彩超或指导手术。这也意味着,未来只要5G信号覆盖到的地方,省内再偏远的农村患者也能享受郑大一附院专家的优质诊疗。此外,把基于5G的远程医疗技术应用在救护车上,当患者被抬上救护车的那一刻,就相当于进了急救中心。

那么,5G什么时候能够来到平顶山呢?5G来到平顶山之后,对于目前的手机用户会产生什么样的影响?这位工作人员说,为了推动5G加速发展,移动公司从顶层设计、技术研究、标准制定、产业推进等方面正作出积极努力。河南省5G已在郑州进行试点建设运行,平顶山目前还处于部署阶段,相信不久的将来,移动5G网络在高速率、低延时、大连接方面所表现出的优异特性,将让更多以往难以想象的智慧应用变得触手可及。至于资费方面,需要等到建设完成投放商用后才会出台具体的标准。(王红梅)

网络提速降费 助力信息消费井喷式增长

工信部信息通信发展司司长闻库10月23日在国新办发布会上说

9月份 我国移动用户流量消费 是2017年同期的 **2.6倍**

前三季度 电信业务总量 互联网和相关服务业收入

▲ **139.8%** ▲ **20.2%**

截至9月底

光纤接入 用户总数 超3.48亿户

4G用户数占 全国移动用户 总数的比重达 74.3%

累计发展 物联网终端 5.9亿户 ▲163.4%

▲ 同比增长

新华社发(李栋制图)

工信部:运营商建基站须环评 用户不必担心辐射影响

本报讯 10月23日,国务院新闻办公室举行2018年前三季度工业通信业发展情况发布会。会上,工业和信息化部信息通信发展司司长、新闻发言人闻库就媒体报道的某小区部分业主认为建基站有辐

射,破坏基站设施一事作出回应,“入网使用的通信设备都是严格符合国家环保标准的,运营企业在建基站的时候,也都会对这个基站对周围的辐射情况进行环评。大家在使用正常的通信服务时,不必担

心辐射对健康造成的影响”。

近日,据相关媒体报道,成都一小部分业主认为建基站有辐射,拒绝增建甚至破坏基站设施,企业联手停止小区电信服务。闻库在发布会上称:“用户享受互联网带来的各

种便利,在这背后离不开电信企业持续投资建设的基站。从这个报道上看,这个小区的信号原来不好,运营商是想增强小区的信号,加了一些基站,但是小区里面还是有一些客户不太理解、不支持,有的作出鲁

莽行动,把网络线给剪了。”

闻库在发布会上呼吁广大用户能够科学地看待基站的建设,对通信的发展给予理解和支持,也希望这种事情以后尽量少发生甚至不发生。(马靖)

浓情金秋十月 关爱银龄老人

平顶山移动公司志愿者 慰问市夕阳红老年公寓老人

本报讯 10月19日上午,平顶山移动公司党办、公司团委组织开展了“浓情金秋十月,关爱银龄老人”志愿服务活动,28名党团员志愿者来到了市夕阳红老年公寓,为那里的老人们送去关爱。

当天上午,志愿者一行为老人们送上慰问品,还为老人表演了精心准备的文艺节目。志愿者与老人们热心交谈,仔细询问了他们的生活情况,并送上亲切的问候和祝福。在温暖的氛围中,老人们脸上都洋溢着开心的笑容。

文艺演出结束后,党委办周华云主任带领部分志愿者看望了居住在这里的抗战老兵和行动不便的老人,为他们送去了更加真切的关爱。一位志愿者说,看着老人的笑容,他们青年志愿者的内心也受到了极为深刻的触动,虽然老人们在敬老院的物质生活很丰富,但内心的孤独和对儿女关怀的渴望刺痛了青年志愿者的内心。志愿者纷纷表示,今后一定要常常走进敬老院,把更多的温暖送给敬老院的老人们。

(葛明娟 王红梅)



微信聊天 语音轻松转文字

对于很多人来说,微信是生活中必不可少的社交平台。但在微信聊天的过程中需要输入文字,对于一些人来讲,无论是用拼音还是笔画输入都比较麻烦。那有没有一种方法能直接把语音转换成文字呢?市民张女士近日就发现微信的这个新功能,我们一起来了解一下吧。

“手机微信语音可以转换成文字这个功能还是女儿告诉我的,我试了一下,还真是很方便。”张女士说,由于平时比较忙,她真没细心研究过手机微信

的各种功能。前不久,她在使用微信输入文字的过程中吐槽拼音输入比较麻烦,没想到在一旁的女儿直接告诉她语音输入可以直接转换成文字。她经过多次试验后发现,语音在转换成文字的过程中,还可以自动加上简单的标点符号,使用起来十分方便、快捷。下面我们一起来看看具体的操作方法。

第一步:找到手机微信,打开手机微信。

第二步:把页面切换到聊天页。

第三步:打开对话框,点击右下角的+号。

第四步:找到语音输入,长按开始讲话。

第五步:在跳出来的菜单中选择把语音转换成文字,发送。

笔者也试验了一下,这个方法的确挺好用的,而且在发送之前还可以对文字进行编辑修改。值得注意的是,大家在输入语音过程中,要提前整理好要输入的文字内容,发音尽量清晰、标准。(王红梅)